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ΚΥΠΡΙΑΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΝΕΟΛΑΙΑΣ 

 
Χαιρετισμός της Υπουργού Παιδείας, Αθλητισμού και Νεολαίας 

δρος Αθηνάς Μιχαηλίδου στη Συνέντευξη Τύπου της Κυπριακής Ολυμπιακής 
Επιτροπής με θέμα την κυπριακή συμμετοχή στους Ολυμπιακούς Αγώνες του 

Παρισιού 
 

Τρίτη 16/07/2024, ώρα 11:00 π.μ., Ολυμπιακό Μέγαρο, Λευκωσία 
 

Με ιδιαίτερη χαρά βρίσκομαι εδώ μαζί σας, εκ μέρους του Προέδρου της Δημοκρατίας, για να απευθύνω 

χαιρετισμό στη σημερινή Συνέντευξη Τύπου της Κυπριακής Ολυμπιακής Επιτροπής για τη συμμετοχή 

της χώρας μας στους 33ους Ολυμπιακούς Αγώνες, που θα διεξαχθούν στο Παρίσι από τις 26 Ιουλίου 

μέχρι τις 11 Αυγούστου του 2024. Με σύνθημα «Στον δρόμο για το Παρίσι είμαστε όλοι Team Cyprus», 

δέκα μόλις μέρες πριν την έναρξη των Ολυμπιακών Αγώνων, νιώθουμε όλοι περήφανοι που η ομάδα 

των αθλητών και αθλητριών που θα εκπροσωπήσουν την Κύπρο μας, μεγάλωσε και έφτασε στον 

αριθμό 15.   

Οι προσπάθειες και οι θυσίες των αθλητών και αθλητριών μας και η επιμονή τους για επιτυχίες και 

υψηλές επιδόσεις, αποδίδουν καρπούς, αναγνωρίζονται και επιβραβεύονται. Χάρη σε αυτές, έχουν 

καταφέρει να ξεχωρίσουν και να πετύχουν σπουδαίες διακρίσεις και δικαίως κατατάσσονται στο 

ψηλότερο επίπεδο αθλητών και αθλητριών από όλο τον κόσμο. Το επισφράγισμα των προσπαθειών 

τους όλα αυτά τα χρόνια, είναι η πρόκρισή τους στους Ολυμπιακούς Αγώνες. Η μικρή μας Κύπρος, 

είναι περήφανη για τους αθλητές και τις αθλήτριές της, αφού μέσα από τη δική τους συμμετοχή θα είναι 

για ακόμη μια φορά παρούσα στο μεγάλο αυτό αθλητικό γεγονός. Οι φίλαθλοι σε όλο τον κόσμο 

περιμένουν με ανυπομονησία τη σπουδαία αυτή διοργάνωση, η οποία πρεσβεύει τις μεγάλες αξίες του 

αθλητισμού, συναδελφώνει τους λαούς, γεφυρώνει τους πολιτισμούς και αναδεικνύει τον ίδιο τον 

άνθρωπο ως το κέντρο του παγκόσμιου ενδιαφέροντος.  

Ως Πολιτεία, οφείλουμε να στηρίξουμε με όλους τους τρόπους τόσο την τεράστια προσπάθεια των 

αθλητών και αθλητριών μας που συμμετέχουν στους Ολυμπιακούς Αγώνες όσο και ολόκληρο το φάσμα 

των προσπαθειών που καταβάλλονται για περεταίρω πρόοδο και ανάπτυξη του κυπριακού αθλητισμού. 

Προς την κατεύθυνση αυτή, ως Κυβέρνηση, υιοθετούμε στοχευμένη πολιτική, στο πλαίσιο της οποίας 

επιδιώκουμε τη συνέχιση της εξελικτικής πορείας του κυπριακού αθλητισμού, προς όφελος των 

αθλητών και αθλητριών μας, αλλά  και του συνόλου του λαού μας. Μέσα από τους σχεδιασμούς μας, 

και λαμβάνοντας υπόψη τις εισηγήσεις όλων των εμπλεκόμενων φορέων, στοχεύουμε στην υλοποίηση 
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δράσεων αξιοποίησης αθλητών/αθλητριών-προτύπων και ανάδειξης νέων ταλέντων, στη διαμόρφωση 

προγραμμάτων δια βίου άσκησης και µαζικού αθλητισµού, στον εμπλουτισμό των αναλυτικών 

προγραμμάτων όλων των βαθμίδων εκπαίδευσης με τις αρχές και τις αξίες του Ολυμπισμού και στην 

υιοθέτηση πολιτικών που συμβάλλουν στην παροχή ίσων ευκαιριών άθλησης και στην ένταξη των 

ατόµων µε αναπηρίες στον αθλητισµό. Επιπρόσθετα, αναγνωρίζοντας τη μεγάλη σημασία της 

ποιότητας των χώρων άθλησης, προωθούμε την αναβάθμιση και περαιτέρω αξιοποίηση των αθλητικών 

μας υποδομών, με στόχους την ενίσχυση της προσπάθειας για μαζικό αθλητισμό, τη στήριξη του 

πρωταθλητισμού, την προσέλκυση διεθνών διοργανώσεων, την ανάδειξη του αθλητικού τουρισμού και 

την πιο ουσιαστική χρήση τους από τα οργανωµένα σύνολα. Τα οργανωμένα σύνολα στον χώρο του 

αθλητισμού και κυρίως οι αθλητικές ομοσπονδίες αποτελούν έναν από τους πιο βασικούς πυλώνες 

ανάπτυξης του αθλητισμού στη χώρα μας. Για τον λόγο αυτό, αναβαθμίζουμε τον τρόπο 

χρηματοδότησης των αθλητικών ομοσπονδιών και των αθλητών/αθλητριών τους, στη βάση 

συγκεκριμένων δεδομένων και κριτηρίων. 

Αγαπητές αθλήτριες, αγαπητοί αθλητές,  

Εσείς αποτελείτε τα υγιή πρότυπα και παράλληλα τους πρεσβευτές των υψηλών ιδεωδών του 

αθλητισμού. Εσείς, μας διαβεβαιώνετε με τον αγώνα και την προσπάθειά σας ότι μπορείτε να 

λειτουργήσετε ως ασπίδα προστασίας ενάντια στις σύγχρονες προκλήσεις, ώστε να υποστηριχθεί και 

να εδραιωθεί μια υγιής κοινωνία. Ο κόπος και η σκληρή σας προσπάθεια επιβραβεύεται με το εισιτήριο 

της συμμετοχής. Είμαστε ήδη περήφανοι για σας. Σας εύχομαι κάθε επιτυχία και σας διαβεβαιώνω ότι: 

«Στον δρόμο για το Παρίσι είμαστε όλοι Team Cyprus». Περιμένουμε με αγωνία να σας καμαρώσουμε 

τόσο στην τελετή έναρξης όσο και στα διάφορα αθλήματα στα οποία θα συμμετέχετε το επόμενο 

διάστημα στο Παρίσι. 
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